
 

 

 

 

 

Referat af  

ordinær generalforsamling i 

Grundejerforeningen Tvingsbakken 

afholdt 28. april 2025 

 
Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

2. Beretning fra Bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år (udsendt sammen 

med dagsorden) 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab  

4. Fremlæggelse af budget, herunder fastsættelse af kontingent. Bestyrelsen foreslår 

kontingentet hævet til DKK 1000 pr. år grundet øgede omkostninger og opsparing til ny vej 

5. Forslag fra bestyrelsen – ingen forslag ud over kontingentstigning 

6. Forslag fra medlemmerne 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen. På valg er: 

• Mikkel Sandorff nr. 9 (modtager genvalg) 

• Kim Vangskjær nr. 47 (modtager genvalg) 

• Martin Poulsen nr. 8 (modtager genvalg) 

8. Valg af bestyrelsessuppleant (Bestyrelsen foreslår Jim Friderichsen fra nr. 16) 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant (nuværende revisor Eva Thunbo fra nr. 1 og suppleant 

Jeppe Kronborg fra nr. 4 modtager genvalg) 

10. Eventuelt, herunder: 

• Teglværket og marken (Poul Tokkesdal nr. 44) 

• Fjernvarme (Jørn Rasmussen nr. 10) 

 

Ad 1. Valg af dirigent 

Jim Friderichsen fra nr. 16 blev valgt til dirigent. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at 

generalforsamlingen var indkaldt med korrekt varsel. Der var til generalforsamlingen 25 

fremmødte, som repræsenterede 20 stemmeberettigede husstande. Derudover var medbragt 1 

fuldmagt. 

 

Ad 2. Beretning fra Bestyrelsen om foreningens virksomhed 

Mikkel gennemgik formandens beretning, som var udsendt sammen med indkaldelsen til 

generalforsamlingen. Datoen for vejfesten var dog forkert i beretningen; den rigtige dato er lørdag 

30. august. Beretningen blev taget til efterretning.  

 

Ad 3. Forelæggelse af det reviderede regnskab 

Hasse fremlagde det reviderede regnskab for 2024, som blev enstemmigt godkendt af 

generalforsamlingen. Der blev under punktet spurgt til, om det fortsat var hensigtsmæssigt at 

afsætte penge til snerydning. Generalforsamlingen støttede fortsat brug af midler til snerydning på 

det nuværende niveau. 

 

  

 
 



Ad 4. Fremlæggelse af budget, herunder fastlæggelse af kontingent 

Hasse fremlagde bestyrelsens forslag til budget, som indeholdt et forslag til kontingentstigning til 

DKK 1000 pr. år. Stigningen er primært begrundet med forventede udgifter til ny asfaltering af 

vores vej, da den nuværende belægning nu er 21 år gammel og en fornyelse derfor forventes at blive 

nødvendig inden for en tidshorisont på maks. 5 – 10 år. Bestyrelsen har til hensigt at foreslå en 

tilsvarende stigning til DKK 1200 i 2026 men planlægger ikke yderligere stigninger herefter. 

Fordelen ved det hævede kontingent er, at ekstrabetalingen for den enkelte grundejer bliver 

væsentligt mindre det år, hvor en ny asfaltering bliver nødvendig. 

 

Poul Tokkesdal fra nr. 44 nævnte, at der kunne blive behov for juridisk bistand for at sikre 

grundejernes interesser i forbindelse med etableringen af Teglværksbyen. Generalforsamlingen 

besluttede at afsætte DKK 10.000 hertil, og budgettet for 2025 vil derfor blive opdateret tilsvarende. 

 

Budgettet blev med denne ændring enstemmigt vedtaget. 

 

Ad 5. Forslag fra bestyrelsen 

Ingen forslag fremlagt ud over forslag til kontingentstigning jf. pkt. 4. 

 

Ad 6. Forslag fra medlemmer 

Britt Fog fra nr. 37 havde fremsendt et forslag om at opsætte et bogskab, hvor beboere på 

Tvingsbakken eller andre i nærområdet kunne placere bøger, som de ikke længere havde behov for. 

Bøgerne kan så overtages af andre, der gerne ville læse dem. Forslaget blev vedtaget af 

generalforsamlingen med 18 stemmer for. 

 

Placeringen af bogskabet blev diskuteret og vil blive endeligt besluttet af bestyrelsen, men en 

placering på grundejerforeningens område ved bord/bænkesættet er sandsynlig. 

 

Ad 7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

Mikkel Sandorff nr. 9, Kim Vangskjær nr. 47 og Martin Poulsen nr. 8 blev genvalgt. 

 

Ad 8. Valg af suppleanter 

Jim Hjort Friderichsen fra nr. 16 blev genvalgt. 

 

Ad 9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Eva Thunbo og Jeppe Kronborg blev begge genvalgt som hhv. revisor og revisorsuppleant.  

 

Ad 10. Evt. 

• Teglværket og marken: Den store respons fra grundejerforeningen og borgerne i forhøringen 

har gjort indtryk i kommunen, herunder specielt at den såkaldte ”Fase 2” (bebyggelse af 

marken ud for Tvingsbakkens østside) er udtaget af planen, og at den foreslåede bebyggelse 

er reduceret i højden. I den endelige høring er der fortsat et behov for at præge projektet i 

den bedst mulige retning for beboerne på Tvingsbakken, hvor ønsket om at hele området 

omlægges til natur fortsætter med at være første prioritet. Såfremt dette ønske ikke opfyldes, 

vil vi arbejde for, at området i videst muligt omfang etableres som forholdene på 

Tvingsbakken. Herunder vil vi fokusere på etablering af en samlet bred grøn kile mod 

Tvingsbakken, hensigtsmæssig fremføring af vejen til Teglværksbyen med afstand til 

Tvingsbakken, fastholdelse og udbygning af det skovmæssige præg, diskrete farver på 

bygninger og respekt af mørkeområde. Grundejerforeningen fremsender derfor et 

høringssvar og udsender endvidere materiale til grundejerne den 7. juni. Det er forsat vigtigt, 

at så mange grundejere som muligt fremsender individuelle høringssvar, da det gør indtryk i 

kommunen og bliver behandlet seriøst. Fristen for høringssvar er 12. maj. 



• Fjernvarme: Mikkel Sandorff orienterede om dette, da Jørn Rasmussen ikke havde mulighed 

for at være til stede på generalforsamlingen. Trods et ihærdigt arbejde fra 

Fjernvarmegruppen har det af mange grunde ikke været muligt at komme videre med 

konkrete projekter. Den mest lovende mulighed synes lige nu at være initiativer fra 

Vestforbrænding. 

• Der blev forespurgt til evt. regler for anvendelse af støjende maskiner på Tvingsbakken. Der 

er ikke regler, og vi ser helst, at de også kan undgås i fremtiden. Anvend sund fornuft og tag 

en snak med de naboer, der kan blive påvirket af større, støjende projekter. 

• Der var et ønske om flere fælles aktiviteter. Den nyetablerede Facebookgruppe kan bl.a. 

anvendes til at arrangere sociale arrangementer med kort varsel 

• Vejkanter: Der blev opfordret til, at grundejerne sørger for at holde vejkanterne rene ved at 

skrabe blade, græsvækst m.v. væk fra asfalten ind med græsrabatten. Det hindrer skader på 

vejkanterne og er dermed med til at udskyde tidspunktet for den kostbare asfaltering af 

vejen. 

 

Referent: Hasse Hansson 

 
 

 

 


